
چهارمین جلسه شورای راهبری مرکز نوآوری کیش، باحضور معاون 
سیاست گذاری و توسعه معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری و مدیر کل 

دفتر هماهنگی اقتصاد دانش بنیان در این مرکز برگزار شد. 
به گزارش ایلنا؛ این نشست به منظور ارزیابی شرکت‌های متقاضی استقرار 
در مرکز نوآوری کیش، با حضور مهدی الیاسی معاون سیاست گذاری و توسعه 
معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری، ابوالفضل باقری مدیر کل دفتر 
هماهنگی اقتصاد دانش دانش بنیان، داریوش سلیمی دستیار مدیرعامل 
سازمان درحوزه علم و فناوری و مسعود توفیقی مدیرعامل موسسه علوم و فنون کیش شنبه 12 بهمن در ساختمان 

مرکز نوآوری کیش برپا شد.

کتاب مجموعه داستان‌های کیش با حضور سید علی کاشفی خوانساری 
نویسنده نام آشنای کودک و نوجوان در کیش رونمایی می شود . 

به گزارش ایلنا؛ کتاب »مجموعه داستان‌های کیش« شامل کشتی 
یونانی، کلبه هور و خانه بومیان کیش است و به قلم ابراهیم حسن بیگی 

نگاشته شده است. 
معاونت فرهنگی و اجتماعی سازمان منطقه آزاد کیش به مناسبت 
گرامیداشت این رویداد فرهنگی، با دعوت از سید علی کاشفی خوانساری 
نویسنده نام آشنای کودک و نوجوان،  برنامه‌های متنوعی  را شنبه 19 بهمن ساعت 18 در سالن رازی مرکز 

همایش‌های بین المللی کیش تدارک دیده است. 

t oseei r ani . i r
3 بنگاه‌ها

مسابقات سوارکاری گرامیداشت 
دهه مبارک فجر در کیش 

مسابقات مهیج 
سوارکاری گرامیداشت 
چهل و یکمین سالگرد 
پیروزی انقاب، در دو 
بخش بانوان و آقایان در 
کیش برگزار شد.به گزارش ایلنا؛ این رقابت‌ها از سوی 
موسسه ورزش و تفریحات سالم با همکاری هیأت 
سوارکاری برگزار می‌شود و سوارکاران جمعه 18 
بهمن در مجموعه سوارکاری کیش در رشته پرش 

با هم رقابت کردند.
    

معرفی برترین‌های مسابقات 
اتومبیلرانی »شتاب« جزیره کیش 
نفرات برتر مسابقات 
اتومبیلرانی »شتاب« 
ر  د کیش  گ  ر بز
کلاس‌های مختلف، 
با حضور مسئولان و 
قهرمانان ملی ورزش ایران معرفی شدند. به گزارش 
ایلنا؛ مسابقات شتاب بزرگ جزیره؛  ۱۰ و ۱۱ بهمن 
با حضور ۱۳۳ خودرو در محل باند تفریحات هوایی و 
زیر نظر هیأت اتومبیلرانی برگزار شد و طی مراسمی، 
۱۳ بهمن با معرفی نفرات برتر به پایان رسید. این 
دوره از مسابقات در 11 کلاس آغاز شد که در بخش 
کلاس اختصاصی؛وحید مولایی مقام ا‌ول، پویش 
بهاری مقام دوم، محمدرضا شکرالهی مقام سوم 
را کسب کردند. در کلاس سوپر جی تی، رضا امامی 
اول شد،وحید مولایی در جایگاه  دوم ایستاد و بابک 
جهانی مقدم مقام سوم را ازان خود کرد. برترین 
های کلاس جی تی وان؛ نادر نشاط با کسب مقام 
اول، مسعود جاودانی مقام دوم و وحید مولایی مقام 
سوم معرفی شدند و همچنین در کلاس جی تی تو 
مصطفی ناطقی نیا ، سعید مولایی ، وحید مولایی 
به ترتیب اول تا سوم شدند. نوید نگارنده مقام اول، 
محمدرضا شکرالهی مقام دوم و سجاد نقدی نیز مقام 
سوم کلاس هشت سیلندر پلاس را به خود اختصاص 
دادند. در کلاس هشت سیلندر نیزوحید مولایی اول 
شد، محمدرضا صابری مقام دوم را تجربه کرد وکوشا 

تنها به جایگاه سوم دست یافت.
    

حضور تیم ترامپولین پسران کیش 
در مسابقات باشگاه‌های کشور 

تیم ترامپولین پسران 
کیش در مسابقات 
ترامپولین باشگاههای 
کشور به میزبانی یزد 
شرکت می کند. به 
گزارش ایلنا؛ در  این رقابت ها که  8 تا 11 بهمن به 
میزبانی یزد برگزار خواهد شد،تیم ترامپولین پسران 
جزیره کیش نیز با ترکیب امیرمحمد میرشفیعی، 
امیرعلی عسگری، امیرحسین ربیعی، امیرعلی 
ربیعی و آرتین آردین زاده به مربیگری ماهان باژرنگ 
و سرپرستی محمدرضا افتخاری حضور خواهند 
داشت. جزیره کیش یکی از قطب‌های مدال‌آور 
ترامپولین کشور است و ورزشکاران این رشته در دو 
بخش بانوان و آقایان تاکنون در مسابقات کشوری 
و رده های سنی مختلف به نتایج مطلوبی دست 

یافته‌اند.
    

برگزاری مسابقات مهیج بولینگ 
در جزیره کیش 

نخستین دوره مسابقات بولینگ در گرامیداشت 
دهه مبارک فجر ویژه بانوان و آقایان در کیش برگزار 
می شود.  به گزارش ایلنا؛  این دوره از مسابقات  به 
همت موسسه ورزش و تفریحات سالم کیش با 
همکاری هیأت بولینگ و بیلیارد در گرامیداشت 
چهل و یکمین سالروز پیروری انقلاب و دهه مبارک 
فجر، دوشنبه 14 بهمن از ساعت 10 و سی دقیقه تا  
13 ، در محل مجموعه ورزشی بولینگ مریم برگزار 
خواهد شد. علاقه مندان به شرکت در مسابقه می 
توانند نیم ساعت قبل از شروع در محل حضور 

داشته باشند.
    

استاندارد سازی مجموعه تخصصی 
تیراندازی با کمان المپیک 

سرپرست موسسه ورزش و تفریحات سالم 
در بازدید از اردوی تیم ملی تیراندازی با کمان، از 
استاندارد شدن مجموعه تخصصی این رشته در 
آینده‌ای نزدیک خبر داد. به گزارش ایلنا؛ دکتر 
محمدتقی امیری خراسانی با حضور در محل اردوی 
تیم ملی ریکرو بانوان و آقایان و تیم ملی پارالمپیکی 
در سایت تخصصی تیراندازی با کمان مجموعه 
المپیک، ضمن دیدار و گفتگو با ملی پوشان و 
رئیس فدراسیون گفت: میدان تیر اندازی به زودی 

استانداردسازی می شود.

ورزش کیش
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نیروهای نظامی و انتظامی جزیره 
کیش با حضور غلامحسین مظفری 
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش 

صبحگاه مشترک برپا کردند. 
به گزارش ایلنا؛ غلامحسین 
مظفری در این مراسم ضمن درود به 
روح پر فتوح معمار و بنیانگذار انقلاب 
اسلامی، ارواح مطهر شهدا به ویژه 
سردار شهید حاج قاسم سلیمانی، 
برای رهبر معظم انقلاب، خدمتگزاران 
نظام مقدس جمهوری اسلامی و مردم 
ایران آرزوی صحت و سامتی کرد 
و گفت: خداوند را شگرگزارم که در 

این شرایط  نعمت خدمت در کشور 
اسلامی و انقلابی را به ما ارزانی داشت 
و این توفیق را داریم که با تلاش همه 
دست اندرکاران و رهبری حکیم و 
فرزانه از فراز و نشیب شرایط دشوار 
تحمیل شده در طول این سال‌ها 

گذر کنیم.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد 
کیش با اشاره به اینکه در آستانه 
انتخابات قرار داریم و این موضوع 
بسیار حائز اهمیت است گفت: 
همانگونه که آرزوی همه ما سربلندی 
و سرافرازی کشور است، یکایک ما 

وظیفه داریم با همت و تلاش خدمت 
کنیم و در صحنه باشیم تا به یاری 
خداوند در راه شهدا گامی برداریم و 
به گونه ای عمل کنیم که رهبر معظم 
از ما، مردم و اداره کنندگان مملکت 

راضی باشد.
همچنین در این مراسم حجت 
الاسلام حسن زاده امام جمعه کیش 
ضمن تبریک به مناسبت چهل و 
یکمین سالگرد پیروزی انقلاب 
اسامی ایران با بیان این که نظام 
اسامی مظهر پیروزی حق بر باطل 
است گفت: امام خمینی) ره( انقلاب 

را بر مبنای حق بنیان نهاد و خداوند 
متعال قدرتش را در پیروزی انقلاب 
اسلامی که مظهری از پیروزی حق بر 

باطل است به جهانیان نشان داد.
 امام جمعه کیش افزود: به گفته 
محققان و تحلیلگران هر انقلاب 
مبتنی بر حق، دارای سه رکن اساسی 
رهبری قدرتمند و حکیمانه، حلقه 
اولیه انقلابیون که گرداگرد رهبری 
هستند و از اهداف رهبر، مراقبت 
و محافظت می کنند و رکن دیگر، 
میدان انقلابی‌گری است و در این میان 

هریک نقش بسزایی در انقلاب دارند.

با حضور مظفری و به مناسبت سالروز پیروزی انقلاب برگزار شد

صبحگاه مشترک نیروهای نظامی و انتظامی جزیره کیش 

برگزاری چهارمین جلسه شورای راهبری مرکز نوآوری کیش آیین رونمایی کتاب مجموعه داستان‌های کیش 
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در نخستین جلسه از کمیته تبلیغات و 
اطلاع رسانی ستاد نوروزی کیش، محمد پور 
سینا در جمع نمایندگانی از شرکت‌های تابعه، 
موضوعات مهم حوزه تبلیغات را تشریح کرد. 

به گزارش ایلنا؛ در این نشست 
نمایندگانی از شرکت‌های سرمایه گذاری 
و توسعه کیش، عمران آب و خدمات، 
بنادر و فرودگاه‌های کیش، کیش ایر، تله 
کیش، بیمارستان، معاونت گردشگری و 
موسسه ورزش و تفریحات سالم با حضور 

محمد پور سینا رئیس کمیته اطلاع رسانی 
ستاد نوروزی، راهکارهای چگونگی ارائه 
 اطلاعات مفید و به موقع به گردشگران را 

بررسی کردند.
رئیس کمیته اطلاع رسانی ستاد نوروزی 
در این جلسه خواستار هماهنگی هرچه بیشتر 
تمامی حوزه‌های ذیربط ستاد، برای تهیه اقلام 
تبلیغاتی و اطلاع رسانی مورد نیاز گردشگران، 
با هماهنگی دبیر ستاد نوروزی شد و افزود: 
همکاری همه جانبه تمامی حوزه‌ها در بخش 

اطلاع رسانی، نوروزی پر بار را به دنبال خواهد 
داشت.

محمد پور سینا در این جلسه بر لزوم 
آگاهی رسانی دقیق و صحیح به گردشگران 
در خصوص قوانین و مقررات حاکم بر فضای 
شهری و گردشگری کیش،اعلام نکات حائز 
اهمیت در رابطه با مسایل بهداشتی، معرفی 
مراکز گردشگری و مسائل زیست محیطی، 
قوانین و مقررات مسافرت دریایی و هوایی 
به جزیره مسائل و قوانین گمرکی، ضوابط 

رانندگی موجود در جزیره کیش تاکید کرد. 
گفتنی است مقرر شد تا فرا رسیدن نوروز 

اینگونه جلسات به صورت یک بار در هفته با 
حضور نمایندگان دیگر بخش‌ها برگزار شود.

جلسات هماهنگی بیمارستان کیش و مرکز توسعه 
سامت، با هدف آمادگی در فرودگاه و بندرگاه کیش 
برای تشخیص و پیگیری موارد مشکوک به ویروس کرونا 

انجام شد. 
به گزارش ایلنا؛ دکتر رضانیا رئیس مرکز توسعه 
سامت کیش در این خصوص با اشاره به شیوع ویروس 
کرونا در چند کشور، تعدد مبتلا شدگان به آن ،لزوم 

آمادگی بیشتر برای پیشگیری و کنترل شیوع ویروس 
، هشدار سازمان جهانی بهداشت درباره شیوع ویروس 
کرونا و اعلام حالت اضطراری در جهان گفت: خوشبختانه 
غربالگری و مراقبت‌ها در همه مرز‌های زمینی، هوایی و 
دریایی کشورمان درحال انجام است و هیچ موردی در 
ایران درخصوص ابتلا به ویروس کرونا مشاهده و گزارش 
نشده است. دکتر رضانیا با تاکید بر اینکه مردم به هیچ 

وجه به شایعه‌ها در خصوص انتشار ویروس کرونا در ایران 
توجه نکنند افزود: مرجع رسمی برای اعلام ابتلا یا ورود 
این ویروس به کشور وزارت بهداشت است که از طریق 
رسانه‌های رسمی از جمله رسانه ملی به مردم اطلاع رسانی 
خواهد شد. وی در خصوص جزیره کیش نیز گفت :پیرو 
جلسات هماهنگی با بیمارستان و بر اساس پروتوکل‌ها 
و دستورالعمل‌های ابلاغی تمهیدات لازم در مبادی 

ورودی)فرودگاه و بندرگاه(جهت تشخیص و پیگیری 
موارد مشکوک انجام شده است.

مجموعه کرنش به حافظ با حضور 
غلامحسین مظفری و گونتر اوکر در جزیره 

کیش به نمایش درآمد.  به گزارش ایلنا، آثار 
چاپی هنرمند شهیرآلمانی »گونتر اوکر« با 

عنوان »کرنش به حافظ« دوشنبه 14 بهمن 
در مجموعه هنری و موزه خلیج فارس کیش 

به نمایش درآمد.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در این 
آیین با قدردانی از برگزار کنندگان نمایشگاه 
به ذکر خاطره ای از کاربرد دوگانه ابزار در دنیا 
اشاره کرد که جایی می تواند اشاعه دهنده 
صلح باشد و جایی تصویر خوفناکی از جنگ 

ترسیم کند.
وی افزود: دنیای عجیبی است که گاه یک 

ابزار کاربردی مانند میخ می‌تواند روزگاری 
توسط گروهی مانند طالبان به عنوان ابزاری 
برای کشتن انسان‌ها  بکار گرفته شود و در 
جایی دیگر ابزار خلق زیباترین آثار هنری شود 

که آقای گونتر اوکر از آن بهره برده است.
مجید ملانوروزی معاون گردشگری سازمان 
منطقه آزاد کیش نیز در این مراسم با اشاره به 
پیوندهای دیرینه فرهنگ‌های دو کشور ایران 
و آلمان به ویژه در حوزه اندیشه و هنر و ادبیات 
از ارتباط معنوی گوته با اشعار حافظ و ترجمه 

برخی آثار شعرا و نویسندگان ایرانی توسط 
هنرمندان آلمانی اشاره کرد و افزود: بسیاری 
از اندیشمندان کشور آلمان از فرهنگ شرق و 
هنرمندان شرقی در تالیفات و آثار خود الهام 
گرفته اند و فرهنگ غنی شرق در آن‌ها تاثیر 

گذار بوده است.
در این نمایشگاه ۴۲ اثر هنری و تجسمی از 
هنرمند و نقاش معاصر »گونتر اوکر« که باالهام 
از اشعار حافظ، شاعر و عارف بزرگ ایرانی خلق 

شده در معرض دید عموم قرار گرفته است.

با حضور رئیس کمیته اطلاع رسانی ستاد نوروزی 99:

راهکارهای اطلاع رسانی دقیق و صحیح در ایام نوروز ارائه شد 

به منظور تشخیص و پیگیری موارد مشکوک انجام شد؛ 

تمهیدات لازم در مبادی ورودی جزیره کیش درخصوص ویروس کرونا 

گشایش نمایشگاه کرنش به حافظ در کیش

کتاب و آثار »میشل ستبون« عکاس وقایع 
 انقلابی ایران، در جزیره کیش به نمایش 

گذاشته می شود. 
به گزارش ایلنا؛ به همت سازمان منطقه آزاد کیش، 
کتاب و آثار »میشل ستبون« عکاس وقایع انقلابی ایران، 

در جزیره کیش به نمایش گذاشته می شود.
 آثار این هنرمند فرانسوی همزمان با رونمایی کتابی 
از مجموعه آثارش، با مشارکت انجمن عکاسان انقلاب و 
دفاع مقدس، سه شنبه 15 بهمن ساعت 18 در هتل میراژ 

به نمایش گذاشته خواهد شد. این نمایشگاه تا 30بهمن 
برپا است.

سرپرست موسسه ورزش و تفریحات سالم جزیره 
کیش در بازدید از کلوپ‌های تفریحات دریایی،آخرین 
وضعیت آمادگی این مجموعه‌ها را برای ایام نوروز 99 
بررسی کرد.  به گزارش ایلنا؛ محمدتقی امیری خراسانی 
به همراه عزیزاله فرضی پور مدیر امور دریایی و تفریحات 
سالم، ضمن بازدید از کلوپ‌های منطقه سیمرغ، در 
جریان آخرین وضعیت آمادگی این کلوپ‌ها قرار گرفت 
وگفت: شرایط و امکانات کلوپ‌ها، چگونگی خدمات دهی 
آنها، روند برگزاری کلاس‌های آموزش غواصی و تمامی 

موارد لازم برای ارائه خدمات با کیفیت به گردشگران باید 
رعایت شود. 

رونمایی آثار عکاس خارجی زمان انقلاب در کیش کلوپ‌های تفریحی دریایی کیش آماده ارائه خدمات در نوروز 
خبرخبر


